

# 資料輯剪圖書館學院體育台灣立國

分類 體育評論 來源 民生報 日期 780709 版面 五版

## 三台何不轉播溫布頓網賽？

• 陳文 •



自從華裔小將張德培在法國網球公開賽，一場接一場巧妙的過關贏球，而拿到冠軍以後，國內球迷透過三台的片斷報導，或者收看小耳朵，多少也分享了世界網壇精采比賽的興奮與樂趣。

這兩星期是全英溫布頓網賽的時段，世界體壇的焦點集中在溫布頓。世界級的好手，精銳盡出，各展絕藝，看得讓人稱絕。如此好看的球賽，國內球迷卻也只能看到片斷，實在可惜。尤其是球賽進入十六強、八強、四強階段，球藝稍遜者已被淘汰，脫穎而出的無不一方霸主，打起來更是精妙絕倫，各有絕技，而大大滿足了網球迷的心靈。

像「火爆小子」馬克安諾是新聞焦點人物。他聲稱若張德培打到溫布頓決賽，他要在中央球場當眾脫褲子。張德培根本不把這句話放在心上，照樣打自己的球。馬克安諾或許狂妄了一點，但他的球藝自成一格，能讓觀眾擊掌叫好也是事實。

再者，像貝克的發球，球兒高高拋起，揮拍快速高壓，凌厲的射出去，真有如子彈一樣威猛穿越。即使是女明星葛拉芙、女金剛的發球或上網，球感與判斷、反應與各種身手，在在都讓人讚嘆。我們從小耳朵轉播看到網球大明星的表演，算是開了眼界，也可以說對職業網球有了進一步的認識。

此類世界性的網球賽，跟國內球賽全不一樣。我國網球要發展的地方還很多，但要讓球員、教練以及球迷有更寬廣的網球知識和見聞，三台電視應扮演重要角色。小耳朵天天轉播，三台只選播若干，未免說不過去。以三台雄厚的財力，應該能做好這項服務吧。